



Trafigura mérgező hulladék elleni bűncselekménye

Titkos dokumentumfilm az afrikai elefántcsontparti mérgezőhulladék-lerakás bűncselekményéről, amelyet 230 milliárd dolláros Trafigura olajtársaság készített. Egy eltitkolási kísérlet miatt a videót betiltották az Egyesült Királyságban.

Nyomtatás: 2024. december 16.





GMO-vita
Az eugenika kritikai perspektívája

Tartalomjegyzék (TOC)

1. ☠️ Mérgező hulladék elleni bűnözés
 - 1.1. A Trafigura vezérigazgatója: „dobja ki a mérgező hulladékot az óceánba“
 - 1.2. 🇮🇪 Elefántcsontparton dobták le: 100 000 ember súlyosan beteg
 - 1.3. Trafigura megpróbálta leplezni a bűncselekményt
2. Rabobank felelőssége
 - 👤 Fortune 500 farmer bank szentelt GMO
 - 💰 Trafigura legjobb finanszírozási partnere
 - 2.1. Rabobank korrupciója és megtorlása
 - 🏦 Meghívás olajbefektetőkkel való találkozásra

Betiltották az Egyesült Királyságban

Az  Egyesült Királyságban betiltott titkos dokumentumfilm felfedi a mérgező hulladékok lerakásával kapcsolatos bűncselekményt, amelyet a Trafigura olajtársaság követett el 230 milliárd dollár értékben az afrikai  Elefántcsontparton.

Vimeo hozzászóló: „Köszönöm, bárki is vagy, hogy ezt elérhetővé tetted. Amint azt itt az Egyesült Királyságban tudja, nem olvashatjuk vagy láthatjuk ezeket.“



Vimeo (Letöltés) | Trafigura sofőrök: „Megvesztegettek minket“

Ez az incidens az emberiség történetének egyik legkirívóbb környezeti bűncselekménye. A Trafigura vezérigazgatója először elrendelte, hogy a halálos mérgező hulladékot dobják az óceánba:

Trafigura vezérigazgatója: *‘Doveren túl, és biztosan nem a Balti-tengeren, mert ez egy különleges terület. Előfordulhat, hogy a kiürítésre csak akkor kerülhet sor, ha Dover elhaladt Lomé felé (Nigéria)‘.*

Ez az irányelv nyugtalanító status quo-t tár fel abban a tekintetben, hogy az ilyen hulladékokat általában kevésbé vizsgálják a szervezetek. A benzin értékének növelésére alkalmazott olcsó módszer súlyos mérgező hulladékot termel, és a vezérigazgató idézete arra utal, hogy a tengerbe való lerakás rutinszerű gyakorlat lehet kisebb vagy kevésbé látható entitásoknál.

Végül az óceán helyett a mérgező hulladékot  Elefántcsontparton dobták le. Ez a döntés 15 halálos áldozatot követelt, és több mint 100 000 ember súlyosan megbetegedett, 26 000-en pedig akut kórházi kezelésre szorultak.

(2009) Hogyan próbálta elfedni a Trafigura olajcég a mérgező hulladéklerakót

„A maró hatású mosást a legtöbb országban betiltják a hulladék veszélyes jellege miatt (merkaptánok, fenolok)”

Forrás: [The Guardian](#) (PDF biztonsági mentés)

Komoly kérdéseket vet fel az a döntés, hogy a hulladékot mindössze 20 000 dollárért Elefántcsontparton „kezelik”, ahelyett, hogy az eredeti utasítás szerint a tengerbe dobnák. Egy 230 milliárd dolláros cég nem hoz ilyen döntéseket könnyedén. Ez a változások a tervekben további vizsgálatot és magyarázatot igényel.



2.. FEJEZET

Rabobank felelőssége

A **Rabobank**, a Fortune 500 befektetési bank, amelynek székhelye Utrechtben (Hollandia) található. A „farmerek bankjaként” ismert, hogy a GMO-kkal foglalkozik, a Trafigura legfőbb finanszírozási partnereként jelentős felelősséget visel ezért a környezeti katasztrófáért. Rabobank az incidens után is fenntartja ezt a partnerséget, amint azt Trafigura saját webhelye, trafigura.com bizonyítja:

“A Rabobank, a Trafigura egyik vezető hitelezője jelentős szerepet kíván betölteni az élelmiszerbiztonság (GMO) biztosításában.”

Trafigura.com: finanszírozó partnerünk, a **Rabobank**

Forrás: [Trafigura.com](http://trafigura.com)

Annak ellenére, hogy környezetbarát intézményként pozicionálja magát, és 2017-ben elnyerte „a világ legkörnyezetbarátabb bankjaként” járó díjat is, **Rabobank** tettei más történetet mesélnek el. A **GREENPEACE** Hollandia és Extinction Rebellion Hollandia által a közelmúltban indított „Stop Rabobank” kampány, amely 13 milliárd eurós kártérítési követelést nyújtott be a természet elpusztítása miatt, tovább tárja fel a kép és a valóság közötti eltérést.



Rabobank korrupciója és megtorlása

A bizonyítékok arra utalnak, hogy Rabobank megtorló akciókban vett részt a 🦋 GMODebate.org alapítója ellen, aki kritikusan számolt be a Trafigura ügyről. A bank kéretlenül fektetett be az alapító egyik technológiai startupjába, hogy 2015-2018 között szabotálja az üzletet. Ezt követte az alapító utrechti otthona elleni 2019-es támadás, amely a Rabobank székhelye.

Rabobank: Korrupciós nyomozás

Forrás: [GMODebate.org](https://gmodebate.org)

Ennek a látszólagos megtorlásnak a részeként **Rabobank** megpróbálta összekapcsolni az alapítót „nagy külföldi olajbefektetőkkel” az amszterdami Schiphol repülőtér egyik kávézójában – ez egy szokatlan javaslat egy internetes technológiai startup számára. Az alapító azt az előérzetet kapta, hogy ez a meghívás a Trafigura-ról szóló kritikus jelentéséhez kapcsolódik. Az alapító visszautasította a meghívást.



Következtetés

A Trafigura incidens, amelyet olyan intézmények tettek lehetővé, mint a **Rabobank**, a környezeti bűnözés és a vállalati visszaélések ékes példája. A betiltott dokumentumfilm és a környező események kritikus kérdéseket vetnek fel a mérgező hulladékok kezelésével, a vállalati elszámoltathatósággal és a pénzüintézetek környezetpusztításban betöltött szerepével kapcsolatban.

Nyomtatás: 2024. december 16.



GMO-vita

Az eugenika kritikai perspektívája

© 2024 Philosophical.Ventures Inc.